

深刻領會精神 真抓好落實

九龍縣委中心組集中學習習近平總書記“7·26”重要講話精神



本報訊(縣委中心組 趙環)8月15日,九龍縣委中心組召開集中學習會議,認真學習傳達習近平總書記在省部級主要領導幹部專題研討班上的重要講話精神,並對全縣深入貫徹落實講話精神作了安排部署。

會議學習了7月26日習近平總書記在省部級主要領導幹部專題研討班上所作的重要講話內容,傳達了李克強、劉雲山等黨和國家領導人對深入學習貫徹習近平總書記重要講話,以優異成績喜迎黨的十九大大勝利召開

和重要指示精神。

會議強調,習近平總書記的講話提出了一系列新的思想、重要觀點、重大判斷和重大舉措,是一次统一思想、凝聚共識、匯聚力量的政治宣示,也是一次激勵全黨全國各族人民朝着宏偉目標奮勇前進的政治動員,為黨的十九大大勝利奠定了堅實基礎,全縣上下必須堅決抓實抓徹落實;要把學習習近平總書記在專題研討班上的重要講話精神與學習貫徹習近平總書記系列重要講話精神和治國理政新理念新思想新

精神結合起來,深入貫徹省委“一個願景、兩個跨越、三大戰略”宏偉藍圖、州委“一個目標、兩個關鍵、三件大事、六大戰略”總體工作格局和縣委“137”發展思路,努力為建設經濟發展生態文明和諧小康新九龍做出新的更大貢獻;要進一步嚴格落實中央八項規定、省委省政府十項規定和州縣七項規定,堅決防止“四風”問題反彈,切實鞏固九龍良好的政治生態;縣委宣傳部要牽頭統籌抓好習近平總書記重要講話精神的媒體宣傳、網絡宣傳和社會宣傳,大力宣傳講話提出的一系列重要思想、重要觀點、重大判斷和重大舉措,濃墨重彩地展示黨和國家事業發生的歷史性變革,宣傳5年來走過的非凡歷程,取得的輝煌成就,最大限度凝聚社會共識。

精神結合起來,深入貫徹省委“一個願景、兩個跨越、三大戰略”宏偉藍圖、州委“一個目標、兩個關鍵、三件大事、六大戰略”總體工作格局和縣委“137”發展思路,努力為建設經濟發展生態文明和諧小康新九龍做出新的更大貢獻;要進一步嚴格落實中央八項規定、省委省政府十項規定和州縣七項規定,堅決防止“四風”問題反彈,切實鞏固九龍良好的政治生態;縣委宣傳部要牽頭統籌抓好習近平總書記重要講話精神的媒體宣傳、網絡宣傳和社會宣傳,大力宣傳講話提出的一系列重要思想、重要觀點、重大判斷和重大舉措,濃墨重彩地展示黨和國家事業發生的歷史性變革,宣傳5年來走過的非凡歷程,取得的輝煌成就,最大限度凝聚社會共識。

以講話精神統一思想凝聚共識

理塘縣深入學習貫徹習近平總書記“7·26”重要講話精神

本報訊(縣委中心組 葉強平 唐鵬飛)近日,理塘縣利用“高城大講堂”,深入學習貫徹習近平總書記“7·26”重要講話精神。該縣“四大家”在家副縣級以上領導、各片區工委負責人、縣級機關各單位副科級以上幹部250人參

加學習會。

會議傳達了習近平總書記在省部級主要領導幹部專題研討班上的重要講話精神,要求全縣各級各部門要把學習習近平總書記“7·26”重要講話精神作為當前的重大政治任務,把

講話精神列入全縣理論學習的重要內容,採取集中學和自學相結合的方式學習貫徹講話精神;各單位要結合黨支部(黨組)學習會、“三會一課”、“黨員活動日”,採取專題講座、研討交流等形式開展學習;要通過電視、

網絡及時播發講話精神,實現黨員學習全覆蓋;要採取群眾會、院現會、黨課等形式,把講話精神帶到基層一線,帶到普通群眾中去,以講話精神統一思想、凝聚共識,以優異成績迎接黨的十九大大勝利召開。

我州遴選出州本級優秀幹部人才100名

本報訊(州委組織部)為貫徹落實全省優秀幹部人才遴選培養推進座談會精神,我州組織開展了2017年度州本級優秀幹部人才遴選工作。遴選堅持公開、公平、公正、擇優原則,對18個縣(市)和45個州級部門、單位上報的180名推薦人選進行資格復審,篩選出156名符合條件人選進行“兩測試一比選”,最終確定培訓對象100名。

有正科級幹部人才;既有行政干部,又有企業事業單位幹部人才;既有州內管理的幹部人才,又有省駐州行政企事業單位幹部人才,力求將全社會優秀幹部人才全部納入推薦範圍。拓寬來源渠道,有效防止幹部長期在公務員體系內循環,初步形成了專業結構合理、任職經歷相長的遴選培養模式。

培養工作方案)的通知》要求,結合實際,科學提出任職資格、工作經歷、年齡界限、現實表現、黨風廉政等條件,從各黨委(黨組)到州委組織部各科(室)層層把關、從嚴審核、擇優篩選,確保將最優秀的幹部人才推薦上來。

公正,又突出工作業績,防止簡單以分取人。測試人員中,82人均有加分,充分體現了重實幹、重公認、重業績的導向,確保讓擅幹者脫穎而出。

成立州遴選工作領導小組,制定遴選工作筆試、面試方案,組織筆試面試考務人員進行系統培訓,確保考務人員各司其職、通力配合、緊密銜接、嚴守紀律、嚴格程序。筆試和面試全過程,均由州紀檢監察等部門進行全程監督,堅持在陽光下運行,有效確保遴選工作的“公開、公平、公正”。

甘孜縣送包蟲病防治知識到基層

本報訊(縣委中心組 王永霞 安初文)近日,由甘孜縣包防辦牽頭,協同州人民醫院,組織縣計生局、相關鄉(鎮)黨委政府及衛生院,開展了為期3天的州、縣、鄉三級聯動包蟲病防治健康知識宣講活動。

據悉,此次活動覆蓋達通瑪片區4個鄉(鎮),受教農牧民群眾達2000餘人;發放宣傳資料2000餘份、健康包1000餘份。州人民醫院還對具備手術指征的60名患者進行了术前動員工作,並為近期願意前去接受手術治療的患者安排了專車,患者將由專人免費接送至州人民醫院接受治療。

看到各校隨錄取通知書寄送的高校學生資助政策簡介和家庭情況調查表。你若需要幫助,可以根據要求如實填寫調查表,到當地鄉鎮或街道民政部門核實蓋章。如果你沒來得及辦理助學貸款,或沒籌夠上學費用,報到時可憑此表通過學校的“綠色通道”直接報到入學,緩交學費和住宿費。緩交的學費和住宿費可以通過申請國家助學貸款來解決。

如果你有什麼疑問,可以向當地縣級教育部門或你的高中老師諮詢,還可以登陸甘肅藏族自治州教育局的網站(<http://www.gzzedu.gov.cn/f>)查詢各項資助政策。



教授農牧民群眾“七步洗手法”。

活動中,州人民醫院專家按照“聽得懂、能理解、可接受”的原則,通過講解、播放藏語宣傳片等方式,向農牧民群眾講解了包蟲病防治知識,並“面對面、手把手”教授大家“七步洗手法”。向農牧民群眾講解、講透、講全、講准包蟲病傳播途徑、防治方法、防治措施、救助政策等知識。教育引導農牧民在日常生活習慣中注意個人衛生和防護,做到不喝生水,不吃生肉,飯前洗手,餐具潔淨等,從而有效預防包蟲病。

入學前不用愁,助學政策解煩憂。拿到大學錄取通知後,你可以向當地縣級學生資助管理部門申請生源地信用助學貸款,解決大學期間的學費和住宿費,在校期間的助學貸款利息都由國家負擔。建檔立卡貧困家庭、城鄉孤殘、因重大疾病或自然災害致貧家庭學生還可以申請甘肅州非義務教育階段貧困學生一次性資助、愛心助學、金秋助學、慈善助學等,家庭經濟特別困難新生可以申請新生入學資助,解決路費和入校後的短期生活費問題。建檔立卡貧困家庭學生還可以通過四川省學生資助網在網上申請建檔立卡貧困家庭大學學生學費和生活費補助特別資助政策,直至你大學學業結束。

如果你有什麼疑問,可以向當地縣級教育部門或你的高中老師諮詢,還可以登陸甘肅藏族自治州教育局的網站(<http://www.gzzedu.gov.cn/f>)查詢各項資助政策。

十二年苦讀不容易,我們為你的努力和堅持點贊! 每個人都有暫時困難的時候,但困難不應成為我們前進的阻力。我們還想提醒您,新生入學期間,電信詐騙猖獗,請您一定要明白,天上不會掉餡餅,希望你能提高防範意識,不要輕易洩露個人信息,不要上騙子的當。有困難,找教育部門、找資助中心、找學校;拿不准,問老師、問同學、問家長。

入學時也不用愁,“綠色通道”可以走。當你收到大學錄取通知書時,你會

入學後更不用愁,各類資助全都有。在你通過“綠色通道”入學後,學校資助部門將開展家庭經濟困難認定,並依此確定資助措施。如,解決學費、住宿費問題,以國家助學貸款為主;解決生活費問題,以國家助學金為主;解決臨時性困難,以臨時困難補助等為主。

少年壯志不言愁,希望你“仗劍走天涯,拼的是才華”!

甘肅州教育局學生資助管理中心
2017年8月16日

新聞 集錦

省科協

赴我州開展“科普三進”示范活動

本報訊(記者 蘭色拉姆)近日,由省科協黨組成員、副主席賴靜靜帶隊的四川省科學技術協會工作組在我州康定市和道孚縣開展了“科普三進”示范活動。

動實踐,是加強和改進科普扶貧的一次有益探索,科普進寺廟活動重在為僧侶朋友們分享更多健康和安

活動中,工作組一行先後在康定市光明社區、康定市新榆林村和道孚縣惠遠寺開展了健康保健專題講座、旅遊專題講座以及科普進“農民夜校”、文珍、種養殖專業諮詢、科普大篷車展品展示、科普宣傳等活動;並為社區、村和寺廟捐贈了圖書、電腦等物資。此外,工作組一行還在州農科所、康定中學、州創新創業服務中心開展了調研。

安全知識,科普進舞臺活動重在引導舞臺群眾改善生活習慣,科普進農民夜校活動重在讓群眾掌握更多生產種植技術。希望各級黨政一如既往地支持系列活動的持續舉辦,希望各級科協組織開展好“科普三進”活動,讓廣大僧侶朋友們更好地分享科技發展帶來的新變化,引導他們在愛科學中養成好習慣,在學科學中形成好風氣,在用科學中體驗新生活。

賴靜靜表示,一直以來,全省各級科協組織着力提高民族地區群眾科學素質,促進民族團結和社會發展。今年,省科協、省委藏區办、省民宗委聯合開展2017年科普進寺廟、科普進舞臺、科普進農民夜校“科普三進”活動。“科普三進”活動是創新民族地區科普工作的一次生

据了解,此次活動省科協共向我州捐贈科普圖書2657冊,健身器材、健身節目光碟和生活用品185套,電腦7台,籃球架2個,干粉滅火器60具;省、州、縣(市)醫療專家共開展義診900餘人次、開展B超檢查50餘例、免費發放價值2萬餘元藥品。

色達縣

12个村成功創建縣級文明村

本報訊(縣委中心組 李敬紅)為大力培育和踐行社會主義核心價值觀,引導廣大農牧民群眾住上好房子、過上好日子、養成好習慣、形成好風氣,用文明鄉風助推農村調

分為100分,參與測評的村分值得80分及以上認定為合格,通過文明委成員單位測評打分,共有12个村符合縣級文明村標準。

發展、促進社會全面進步、涵育精神文化,近日,色達縣開展了2017年文明村創建評審。

該縣旭日江達村第一書記胡長貴說:“在全力脫貧攻堅的同時,引導群眾進一步養成好習慣、形成好風氣是助力脫貧攻堅的必然要求,幫助貧困群眾真正實現脫貧奔康,不僅需要經濟硬實力的提升,生產生活環境的改善,還需要解決鄉風文明、核心價值觀弘揚和社會和諧等軟實力提升,在“富口袋”的同時更需要“富脑袋”,所以創建文明村非常必要,我也很高興我們村這次成功創建縣級文明村,接下來的

評審前,該縣社會主義精神文明建設辦公室為將文明村創建工作抓到實處,力求做到客觀公正、公開透明、嚴謹有序,對各鄉鎮推出的參選村通過實地調研、問卷調查,按照文明村測評細則進行再次篩選,優中選優,選出17个村參與此次測評。評審會由縣文明委成員單位組成,由村幹部對本村的精神文明創建工作進行匯報,縣文明委成員單位按照文明村測評細則,對各村的精神文明創建工作進行評分,滿

通過積極引導、潛移默化,讓貧困群眾在生產生活中改變懶散、等靠要的思想,培育積極向上、自力更生、感恩奮進的社會風氣。”

州法院召開退休幹部座談會

本報訊(啟明)日前,州法院召開了退休幹部座談會。該院退休老幹部代表、院政治部警務處參事。

做細服務工作,適時以座談會、上門慰問等各種形式及時向老干部傳達黨的各項方針政策;要加強聯絡溝通,着力為老干部解決實際困難和具體問題,讓老干部們安享晚年。同時,希望老干部們能一如既往地關心、支持法院的工作,積極為州法院全力維護社會大局穩定、保障人民安居樂業建言獻策。

座談會上,該院相關領導向退休幹部介紹了近期州法院各項工作開展情況,肯定了老干部在崗期間作出的貢獻,感謝老干部們一直以來對法院工作的關心、支持。要求院政治部要高度重視老干部工作,進一步做實

等方面的法律法規。著重圍繞“四川省依法維護婦女兒童十大案例”,深入淺出地向在場的婦女幹部講解了《反家庭暴力法》的意義、作用,告知大家遇到家庭暴力或是目睹家庭暴力的時候,應該採取什麼樣的方式保護婦女、兒童的合法權益。

康定市法院 巾幗宣講隊深入鄉村開展維權宣講

本報訊(院办)近日,在康定市金湯片區村婦聯主席履職能力提升培訓班上,康定市法院與市婦聯聯合開展了“十大維權案例”法律知識宣講。

此次宣講活動,共發放《反家庭暴力法》《婦女權益保障法》等宣傳資料200餘份,現場接待群眾諮詢10餘人次。

康定市法院組織4名女法官為參加培訓的3個鄉鎮的婦聯主席及所轄40個村的婦女幹部進行了現場宣講。活動中,法官們向在場的婦女幹部詳細講解了婚姻家庭關係、婦女兒童權益、反家庭暴力、勞動和社會保障權

序為保障將來的生效判決能夠得到執行或者避免財產遭受損失。第十條規定:查封尚未進行權屬登記的建築物時,人民法院應當通知其管理人或者該建築物的實際占有人,並在顯著位置張貼公告。所以,沒有房產證的房子也可以向法院申請強制措施。

依法治州 法官說法

法官解答(二十二)

趙女士:我於2015年9月借了8萬塊錢給朋友,有借條,問了很多次都不還,想起訴她,她沒有工作,但有兩處房產,房產沒有房產證,這樣起訴了她不還,法院可以對她的房子採取措施嗎?我能否勝訴嗎?

另外,您還可以通過查詢其他債務人的其他財產來確保債務的履行。比如可以向法院申請凍結對方的銀行賬戶,去车管所查詢對方的車輛情況,一旦有可執行的債務人財產,都是可以申請執行的。

法官解答:債務到了履行期限,債務人沒有正當理由拒絕償還,協商不成建議儘快訴訟解決,債權債務受兩年的訴訟時效保護。如果一味的拖延下去,最後承擔不利後果的可能是自己。

根據《最高人民法院關於人民法院民事執行中查封、扣押、凍結財產的規定》,當事人可以申請保全程

值班法官:徐法官
在綫郵箱:
43216993@QQ.com

致大學新生的一封信

親愛的同學:
你好!
這封信看完大約需要5分鐘,希望你能抽空把這封信讀完,並順手@下你的父母和親友,將信的內容轉達給他們。
你可能正在為上大學費用而发愁,把心裏無力負擔上學的學費、生活費等。如果你有這方面忧虑,那麼這封信可以帶來好消息,請你放心:黨和政府為家庭經濟困難學生提供了强有力的保障!我們為你护航保駕!
我國已建立起完善的高校學生資助政策體系,形成了國家獎學金、勵志獎學金、國家助學金、助學貸款、勤工助學、補償代償以及校內各種獎、助、補等全方位的資助制度,確保不讓一個學生因家庭經濟困難而失學。概括成一句話就是:入學前、入學時、入學後“三不愁”。

入學前不用愁,助學政策解煩憂。拿到大學錄取通知後,你可以向當地縣級學生資助管理部門申請生源地信用助學貸款,解決大學期間的學費和住宿費,在校期間的助學貸款利息都由國家負擔。建檔立卡貧困家庭、城鄉孤殘、因重大疾病或自然災害致貧家庭學生還可以申請甘肅州非義務教育階段貧困學生一次性資助、愛心助學、金秋助學、慈善助學等,家庭經濟特別困難新生可以申請新生入學資助,解決路費和入校後的短期生活費問題。建檔立卡貧困家庭學生還可以通過四川省學生資助網在網上申請建檔立卡貧困家庭大學學生學費和生活費補助特別資助政策,直至你大學學業結束。

入學時也不用愁,“綠色通道”可以走。當你收到大學錄取通知書時,你會

看到各校隨錄取通知書寄送的高校學生資助政策簡介和家庭情況調查表。你若需要幫助,可以根據要求如實填寫調查表,到當地鄉鎮或街道民政部門核實蓋章。如果你沒來得及辦理助學貸款,或沒籌夠上學費用,報到時可憑此表通過學校的“綠色通道”直接報到入學,緩交學費和住宿費。緩交的學費和住宿費可以通過申請國家助學貸款來解決。